

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Η Χριστίνα Καρακιουλάφη είναι Μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια στο Τμήμα Κοινωνιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης, όπου διδάσκει μαθήματα σχετικά με τις εργασιακές σχέσεις, τον συνδικαλισμό, την κοινωνιολογία της εργασίας, την ανεργία και την επισφάλεια, καθώς και με τις διακρίσεις στους χώρους εργασίας. Είναι απόφοιτη του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας (Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών) και πραγματοποίησε τις μεταπτυχιακές και διδακτορικές της σπουδές στη Γαλλία (Conservatoire National des Arts et des Métiers και Université Paris 1 – Panthéon-Sorbonne). Παράλληλα, διδάσκει ως μέλος ΣΕΠ (από το 2005) και διατελεί Βοηθός Συντονιστή (από το 2017) στην ενότητα «Ειδικά Θέματα Ευρωπαϊκού Πολιτισμού» του προγράμματος σπουδών στον Ευρωπαϊκό Πολιτισμό του ΕΑΠ. Έχει συμμετάσχει, μεταξύ άλλων, στα ακόλουθα σε εθνικά και ευρωπαϊκά ερευνητικά προγράμματα : «Ευρωπαϊκός κοινωνικός διάλογος: θεσμοί εκπροσώπησης και κατηγορίες παρεμβάσεων. Προτάσεις για την αναβάθμιση του ρόλου της ΓΣΕΒΕΕ» (2019) · «TransSOL: European paths to Transnational Solidarity at times of crisis» (2016-17) · «Η κρίση ως παράγοντας κοινωνικής μεταβολής και κοινωνικής αποδιοργάνωσης» (2012-15), κ.ο.κ. Οι επιστημονικές της δημοσιεύσεις αφορούν σε θέματα : εργασιακής επισφάλειας, ανεργίας, κοινωνιολογίας των επαγγελματιών (με έμφαση στα καλλιτεχνικά επαγγέλματα), ψυχοκοινωνικών κινδύνων στους χώρους εργασίας, εργασιακών σχέσεων και συνδικαλισμού (με έμφαση στις εξελίξεις κατά την περίοδο της οικονομικής κρίσης). Είναι συγγραφέας των μονογραφιών *Εργασιακές Σχέσεις : Θεωρητικές προσεγγίσεις και εμπειρικά ζητήματα* (Παπαζήσης, 2012) και *Ευρωπαϊκός κοινωνικός διάλογος: θεσμοί εκπροσώπησης και κατηγορίες παρεμβάσεων. Προτάσεις για την αναβάθμιση του ρόλου της ΓΣΕΒΕΕ* (ΙΜΕ-ΓΣΕΒΕΕ, 2020) και συν-συγγραφέας της μονογραφίας *Ανεργία και εργασιακή επισφάλεια. Διαστάσεις και επιπτώσεις σε καιρό κρίσης* (ΙΝΕ-ΓΣΕΕ, 2014). Έχει συνεπιμεληθεί (με τον Μ. Σπυριδάκη) τους συλλογικούς τόμους *Εργασία και Κοινωνία* (Διόνικος, 2010) και *Ανεργία, Κοινωνία και κοινωνική αναπαραγωγή* (Gutenberg-Δαρδανός, 2017).